

“双招双引”工作简报

(驻外招商专刊)

2022 年第 43 期

宣城市“双招双引”工作领导小组办公室

2022 年 8 月 31

目

领导批示:

本期要点

- ◆ 吴爱国考察上海企业并看望市政府驻上海招商局工作人员
- ◆ 市政府驻江苏招商局资源整合，外引内联吸引产业集群
- ◆ 市政府驻浙江招商局广开渠道对接项目

吴爱国考察上海企业并看望市政府驻上海招商局工作人员

8月25日至26日，市政协党组书记、主席吴爱国考察上海FB宠物用品股份有限公司、上海TD自动化设备有限公司并亲切看望市政府驻上海招商局工作人员，市政协秘书长孙广东、市招商合作服务中心副主任鲍百安、市政府驻上海招商局相关负责人陪同。



上海FB宠物用品股份有限公司成立于2005年，总部位于上

海市松江区，旗下有 4 家子公司，是一家致力于为高端宠物食品提供生产服务和技术服务，为世界 300 多个品牌提供产品技术创新和生产服务支持的中国宠物食品十强高新技术企业。

上海 TD 自动化设备有限公司是一家专注于自动化控制设备，机械设备及配件研发，专门从事研制工业流水线专用设备的轻资产运行高新技术企业，拥有 20 多项专利，其中 2 项发明专利。该公司独有核心技术研发疫苗生产设备专供疫苗行业前十厂家，目前计划对外投资扩产。

在考察交流中，吴爱国强调，要进一步强化“抓发展，盯项目”理念再发力，提升招商队伍专业化水平，切实提高招商的目标性和实效性；进一步围绕线索再努力，以现有招商线索为重点，采用高密度、多频率、不断线的小分队招商方式，千方百计引进好项目；进一步增强帮办再加力，加大帮办服务力度，全力推进在建项目建设，力争已开工项目早日建成投产。

市政府驻江苏招商局资源整合 外引内联吸引产业集群

8月16日，市政府驻江苏招商局一行拜访常熟市 ZL 机电设备有限公司，该公司成立于 2001 年，位于“中国无纺之乡”-



常熟市支塘镇，占地 29 余亩，自用厂房近 9000 平方米，员工 50 余人。是一家集电镀、卷板、热处理、辊筒加工

等为一体的辊筒加工、制造专业中型企业，产品畅销长三角地区并为东南亚、欧美等国外多家企业配套。2021 年产值 8000 万元。招商局一行同该公司总经理座谈，深入推介宣城“双招双引”政策，双方就生物医药-绿色食品包装新材料项目深入交流。8月27日，该公司总经理来宣考察。

常熟市 LB 纺织设备有限公司成立于 2015 年 09 月 11 日，是

生产成套无纺设备的专业公司，是中国非织造布和产业纺织品行业协会，江苏省非织造产业纺织品协会及中国纺织工程学会非织造技术分会会员单位。占地面积为 5000 平方米。年产值 3000 万元，年纳税 100 万元。通过走访了解到，该公司正在筹划搬迁事宜，针对企业关注点，驻江苏局第一时间为企业提供发展方案。该公司董事长表示近期来宣考察。

8 月 18 日，市政府驻江苏招商局一行拜访江苏 JX 智能工业科技股份有限公司，该公司成立于 2005 年 6 月，是国家高新技术企业、江苏省信用管理贯标企业、守合同重信用企业、科技创新型企业，荣获全国设备管理与技术创新成果一等奖、全国节能环保优秀推荐产品技术推荐证书、全国节能技术装备推荐目录。主营高效智能永磁直驱滚筒产品在全国市场占有率位居第一。2021 年实现销售额 4.58 亿元。目前公司已完成 B 轮融资，正进入券商尽调进场阶段，力争提交上市申请材料。招商局一行就变频器制造项目充分沟通交流，双方表示将建立联络机制，寻求合作机会。

苏州 KM 材料科技股份有限公司成立于 2009 年 04 月 27 日，公司主营业务为先进陶瓷材料零部件的研发、制造、销售、服务以及泛半导体设备表面处理服务，主要产品包括先进陶瓷材料零部件等，并为客户提供精密清洗、阳极氧化和熔射等表面处理服务。2021 年产值 3.45 亿元，2022 年有望突破 5 亿元。2022 年 6

月，深交所正式受理了苏州 MK 材料科技股份有限公司创业板上市申请。8 月 18 日，驻江苏招商局陪同市开发区黎斌主任一行与该公司董事长座谈，深入了解企业碳化硅项目发展需求和产品生产工艺，就下一步深度合作提出建设性意见。8 月 26 日，该公司董事长带队来宣考察。

为进一步拓宽招商渠道，8 月 19 日上午，驻江苏局应邀拜访了常州安徽商会副会长、江苏 ZP 光电科技有限公司杨先生，并就建立长期合作关系提出交换意见。

8 月 27 日，昆山企业家一行 11 人应邀来宣考察调研，市招商合作服务中心分管负责人、驻江苏局主要负责人，相关县市区招商合作服务中心陪同调研。企业家考察团就智能制造项目落地进行充分交流，实地考察园区，企业家投资意向进一步加深，驻江苏局讲进一步跟进，力争项目签约。

市政府驻浙江招商局广开渠道对接项目

8月份以来，驻浙招商局广开渠道，获取并对接浙江SL高强度紧固件智能制造、LZY含乳饮料等多个项目线索。

通过拜访商会获取项目线索。驻浙江招商一行先后拜访了台州安徽商会、金华安徽商会、宁波市热塑性弹性体商会，在拜访商会过程中获取项目线索。8月22日，在通过拜访金华安徽商会，考察对接了浙江LZY食品股份有限公司，并邀请企业来宣考察投资。LZY主营产品包括含乳饮料、植物蛋白饮料等六大系列，于2021年2月在上交所A股上市。8月24日，对接宁波市热塑性弹性体商会。热塑性弹性体（TPE）是兼具橡胶和热塑性塑料特征的高分子材料，生产和应用较PVC（聚氯乙烯）更环保，市场快速增长。宁波在全国热塑性弹性体市场份额第一，年产能超20万吨，产值超百亿，该商会将于9月26日承办第七届热塑性弹性体技术与市场高峰论坛，邀请我市参加。

通过参加行业博览会获取项目线索。8月18日，驻浙江招商局参加了2022世界半导体大会暨南京国际半导体博览会，对接XS科技、HR微电子、TF微电子、苏州SF杰芯电子等企业洽谈相关项目，获取半导体行业独角兽、头部企业名录。

通过加强对接强度获取项目线索。8月12日，驻浙江招商局拜访了浙江GS环保集团有限公司，该公司由中国核工业集团、国家电力公司等央企混改组建，在不可回收塑料处置领域拥有自主研发能力，设备在业界领先。浙江SL五金制品有限公司位于嘉善，占地40亩，近3年年均营收2.5亿元、纳税1200万元，亩均产出居嘉善前列，主营产品为各类高强度紧固件，广泛应用于汽车、光伏发电、医疗器械等领域。8月16日，驻浙江招商局接待该公司负责人，洽谈了高强度紧固件智能化生产项目，并于8月25日进行回访考察，在回访考察中该公司负责人表示，希望来宣扩大投资，建设高度智能化的业内标杆工厂。

此间，驻浙江招商局还梳理了锂离子动力电池项目、氮化镓功率半导体晶圆、智能服务机器人等项目信息并制订项目专案。强化与上海中产集团、华夏幸福产发集团、师董会等三方招商机构联系，争取形成有效合作。

送：市委常委，市政府副市长，产业链招商组组长、副组长。

发：宣城经开区管委会、市直有关单位。
